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OBJETO DE CONTRATO DE ARRENDAMENTO: O presente tem como OBJETO, o imóvel constituído de uma Fazenda denominada de      , de propriedade do ARRENDADOR, situado na      , cidade      , no Estado      ; sob o Registro n.º      , do Cartório do       Ofício de Registro de Imóveis, livre de ônus ou quaisquer dívidas. 


[bookmark: __DdeLink__357_3586500170][bookmark: Texte735][bookmark: Texte7311][bookmark: Texte73111][bookmark: Texte731111][bookmark: Texte7312]ARRENDADOR:        , CNPJ n. / CPF sob n.       , portador da cédula de identidade n.        , válido até        , residente em        

[bookmark: Texte7321][bookmark: Texte7331][bookmark: Texte7341][bookmark: Texte7351][bookmark: Texte736]ARRENDATÁRIO:        , CPF sob n.         , Carteira de Identidade        , válido até         - domicilio         

As partes acima identificadas acordam com o presente Contrato de Arrendamento de imóvel rural para fins de exploração agrícola, que se regerá pelas cláusulas seguintes:

Cláusulas:

CLÁUSULA PRIMEIRA: Este arrendamento terá prazo de xx meses, iniciando-se na data de xx/xx/xx com término em xx/xx/xx , devendo o ARRENDATÁRIO após findo o prazo de validade do presente contrato, devolver a fazenda e os bens nas condições em que foram entregues, efetivando-se sem a necessidade de notificação judicial ou extrajudicial.

CLÁUSULA SEGUNDA: O imóvel objeto deste contrato possui área de xxx, conforme consta na descrição do cadastro do INCRA, sendo o mesmo entregue pelo ARRENDADOR ao ARRENDATÁRIO na data de assinatura deste contrato. Fica obrigado o ARRENDATÁRIO a utilizar-se somente da área demarcada constante do documento em anexo. O ARRENDADOR também cede ao ARRENDATÁRIO todos os bens localizados na fazenda, quais sejam: (Descrever detalhadamente os bens).

CLÁUSULA TERCEIRA: O ARRENDATÁRIO, efetuará o pagamento do valor de R$       ao ARRENDADOR pelo arrendamento objeto deste contrato.

PARÁGRAFO PRIMEIRO. Fica estipulado que o valor pago pelo arrendamento será reajustado anualmente de acordo com o índice (Índice para reajuste).

PARÁGRAFO SEGUNDO. O pagamento deve ser realizado todo dia xx do mês de (mês) de cada ano, ou no primeiro dia útil subsequente da data de vencimento.

PARÁGRAFO TERCEIRO. A título de aluguel dos bens da fazenda, o ARRENDATÁRIO pagará mensalmente a importância de R$      , a ser paga mensalmente todo dia xx, ou no primeiro dia útil após a data de vencimento.

PARÁGRAFO QUARTO. O valor do aluguel será reajustado anualmente, pelo mesmo índice relacionado no parágrafo primeiro desta cláusula.

PARÁGRAFO QUINTO. Todos os pagamentos efetuados pelo ARRENDATÁRIO ao ARRENDADOR, serão precedidos de recibo.

PARÁGRAFO SEXTO. São de responsabilidade exclusiva do ARRENDATÁRIO os financiamentos obtidos junto as instituições financeiras para o custeio do plantio, ficando proibido de dar em garantia produtos decorrente do plantio bem como os bens pertencentes a fazenda.

CLÁUSULA QUARTA: DA LAVOURA E TERRAS. Fica obrigado o ARRENDATÁRIO, efetuar o plantio de acordo com as instruções dadas pelo ARRENDADOR, conforme documento em anexo.

PARÁGRAFO PRIMEIRO. As terras que não forem utilizadas para o plantio, poderão ser utilizadas pelo ARRENDATÁRIO, para a criação de animais, desde que não prejudiquem as terras destinadas a lavoura.

PARÁGRAFO SEGUNDO. Todos os produtos utilizados para o plantio, serão de responsabilidade do ARRENDATÁRIO, devendo utilizar material de boa qualidade.

CLÁUSULA QUINTA: DEVOLUÇÃO DA PROPRIEDADE. Ao termino do prazo do arrendamento, este poderá ser dilatado de acordo com a vontade das partes. Não havendo a prorrogação do presente contrato, cabe ao ARRENDATÁRIO devolver o imóvel objeto deste contrato, assim como todos os bens constantes deste instrumento.

CLÁUSULA SEXTA: DISPOSIÇÕES FINAIS.  Começa a vigorar este contrato entre as partes, a partir da assinatura de ambos. Fazem parte do presente instrumento, os documentos que descrevem a fazenda, bem como o comprometimento do ARRENDATÁRIO em seguir as orientações do ARRENDADOR. Ficam obrigados os herdeiros, sucessores ou cessionários das partes contratantes pelo inteiro teor deste contrato. As partes elegem o foro da comarca de      , para dirimir quaisquer controvérsias oriundas do CONTRATO.

E, por estarem justas e convencionadas as partes e fiadores assinam o presente CONTRATO DE ARRENDAMENTO DE IMÓVEL RURAL PARA FINS DE EXPLORAÇÃO AGRÍCOLA, juntamente com 2 (duas) testemunhas.
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Arrendatário(s)
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